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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001387, Pregunta relativa al vaso terapéutico del colegio Reina Sofía de Antequera, en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al vaso terapéutico del colegio Reina Sofía de Antequera, 
en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos empleos, especificando las categorías profesionales, se van a crear con la obra del vaso tera-
péutico del colegio Reina Sofía del municipio de Antequera?

¿Cuántos de estos empleos creados van a beneficiar a antequeranos, especificando las categorías?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001388, Pregunta relativa a la atención educativa a alumnos con necesidades educativas es-
peciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la atención educativa a alumnos con necesidades educativas especiales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En base al Decreto 167/2003, de 17 de junio, que establece la ordenación de la atención educativa a los 
alumnos con necesidades educativas especiales, asociadas a condiciones sociales desfavorecidas, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno andaluz, a través de las diferentes consejerías en los tres 
últimos años, en base a este decreto y su objetivo?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001389, Pregunta relativa al refuerzo del equipo de orientación educativa en centros educati-
vos de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa al refuerzo del equipo de orientación educativa en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué refuerzo ha recibido el equipo de orientación educativa y aumento de horas presenciales en el centro 
del orientador en los centros educativos: CEIP Cerro Coronado, CEIP Gálvez Moll, CEIP Manuel Altolaguirre, 
IES Guadalmedina, IES Ntra. Sra. de la Victoria y CEIT Ciudad Mobile, de Málaga, en el curso 2011-2012 y 
2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001390, Pregunta relativa a los desperfectos por obras de construcción del colegio de educa-
ción infantil y primaria Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a los desperfectos por obras de construcción del colegio de 
educación infantil y primaria Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de las obras de construcción del colegio de educación infantil y primaria Santísima Trinidad, 
de Sierra de Yeguas, Málaga, que concluyeron en septiembre de 2011, se produjeron una serie de desper-
fectos en la calle Campillos, próxima al colegio.

A pesar del compromiso de la empresa de proceder a su arreglo al término de las mismas, han pasado 
más de 2 años desde entonces y los vecinos siguen padeciendo los inconvenientes de los mismos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que la Consejería de Educación, Cultura y Deporte no ordena a la empresa 
constructora de la obra el arreglo inmediato de la calle Campillos de Sierra de Yeguas?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 IX LEGISLATURA	 5 de junio de 2014

Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001391, Pregunta relativa a los desperfectos en el colegio de educación infantil y primaria 
Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los desperfectos en el colegio de educación infantil y primaria 
Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras del colegio de educación infantil y primaria Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga, 
concluyeron en septiembre de 2011, con una inversión aproximada de 2,2 millones de euros.

Desde el primer día de funcionamiento se constataron desperfectos de diversa consideración no solo en 
el edificio del colegio, sino también en las pistas deportivas del mismo.

La Consejería de Educación, Cultura y Deporte, al día de hoy, y a pesar de sus promesas iniciales, no 
ha acometido ninguna de las obras necesarias para sus arreglos definitivos.

Teniendo en cuenta que este centro educativo da cobertura a 328 alumnos de esta localidad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa acometer la Consejería de Educación, Cultura y Deporte el arreglo definitivo de los 
desperfectos existentes en el colegio Santísima Trinidad de Sierra de Yeguas?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001392, Pregunta relativa a la deuda con la constructora del colegio de educación infantil y 
primaria Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con la constructora del colegio de educación infantil y 
primaria Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras del colegio de educación infantil y primaria Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga, 
concluyeron en septiembre de 2011, con una inversión aproximada de 2,2 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad que la Consejería de Educación, Cultura y Deporte adeuda al día de hoy a la empresa 
constructora de la citada obra?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001393, Pregunta relativa al acondicionamiento de la A-402 entre Santa Cruz del Comercio y 
Alhama de Granada, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al acondicionamiento de la A-402 entre Santa Cruz del 
Comercio y Alhama de Granada, Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto y planificación de la obra correspondiente al acondicionamiento de la A-402 entre 
las poblaciones de Santa Cruz del Comercio y Alhama de Granada, en Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001394, Pregunta relativa al expediente de subvención del Plan General de Ordenación Urba-
na del municipio de Moclín, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al expediente de subvención del Plan General de Orde-
nación Urbana del municipio de Moclín, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al expediente de subvención para redacción del Plan General de Ordenación Urbana del 
municipio de Moclín (Granada), formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cuantía de la subvención concedida a tal fin?
¿Ha sido abonada y justificada dicha subvención?
En caso de existir expediente de reintegro de la misma, ¿en qué estado se encuentra?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001395, Pregunta relativa a la ejecución de obras EDAR en Íllora, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la ejecución de obras EDAR en Íllora, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha informado que en los presupuestos de la Junta de Andalucía para el año 2014 
se contempla la ejecución de las obras correspondientes a los colectores y Estación Depuradora de Aguas 
Residuales (EDAR) del municipio de Íllora, en Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la cantidad destinada a esta obra?
¿Cuál es la fecha prevista para el inicio de esta obra, así como el plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001396, Pregunta relativa a la ejecución de obras EDAR en Zújar, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la ejecución de obras EDAR en Zújar, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha informado que en los presupuestos de la Junta de Andalucía para el año 2014 
se contempla la ejecución de las obras correspondientes a los colectores y Estación Depuradora de Aguas 
Residuales (EDAR) del municipio de Zújar, en Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la cantidad destinada a esta obra?
¿Cuál es la fecha prevista para el inicio de esta obra, así como el plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001397, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001398, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001399, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001400, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001401, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001402, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001403, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001404, Pregunta relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la construcción 
sostenible en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas adheridas al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empresas que al día de la fecha se han adherido al Programa de impulso a la 
construcción sostenible en Andalucía en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001405, Pregunta relativa a las infraestructuras en prevención de incendios en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las infraestructuras en prevención de incendios en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las infraestructuras construidas a fin de prevenir los incendios forestales en la provincia 
de Málaga durante el año 2013?

¿Qué obras tiene previsto acometer y por qué importe durante el año 2014 y cuáles han comenzado su 
ejecución?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001406, Pregunta relativa a las obras en el CEIP Severo Ochoa de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las obras en el CEIP Severo Ochoa de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deporte acometer las obras en el CEIP 
Severo Ochoa, situado en la barriada Carlinda de Málaga, para el acondicionamiento del módulo que resultó 
dañado por la caída de un muro en octubre de 2012?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001407, Pregunta relativa a las personas desempleadas en cursos de Formación Profesional 
para el Empleo en Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las personas desempleadas en cursos de Formación Profesional 
para el Empleo en Marbella, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas personas desempleadas de Marbella (Málaga) han podido beneficiarse de los cursos sufragados 
por fondos de Formación Profesional para el Empleo de la Junta de Andalucía durante los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001408, Pregunta relativa a las medidas de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la generación de empleo social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las medidas de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo en la generación de empleo social.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, encuadradas en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias de capital en 
el Presupuesto de 2014, tiene previstas realizar en el presente año la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo para proporcionar ayudas a las empresas de inserción para la generación de empleo social?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001409, Pregunta relativa a las plazas de residencias concertadas en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las plazas de residencias concertadas en Málaga.

PREGUNTA

De las 5.400 plazas de residencias concertadas con las que cuenta el Gobierno andaluz en Málaga, 
¿cuántas están sin cubrir y cuánto tiempo llevan así? Indíquese el nombre de cada residencia y el municipio 
donde hay plazas vacantes a la fecha.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001411, Pregunta relativa a los comedores escolares en centros educativos concertados an-
daluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los comedores escolares en centros educativos concertados andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántos comedores escolares en centros educativos concertados hay en la Comunidad andaluza, con 
apoyo de presupuesto de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, ubicados en barriadas de actuación 
preferente? Especificar por centros y localidad.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 IX LEGISLATURA	 5 de junio de 2014

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001412, Pregunta relativa a las inversiones en materia de carreteras en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones en materia de carreteras en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el marco presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, tiene previstas realizar a lo largo del presente año la Consejería de Fomento y Vivienda para 
llevar a cabo los proyectos en materia de carreteras ya adjudicadas en la provincia de Málaga y pendientes 
de iniciar? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación e importe.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001413, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte 
en la erradicación de aulas prefabricadas en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte 
en la erradicación de aulas prefabricadas en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital del Presupuesto de 2014, tiene previstas realizar en el presente año la Consejería de Educación, 
Cultura y Deporte en la provincia de Málaga para suprimir las 63 aulas prefabricadas que están instaladas 
en 34 centros escolares? Indíquese el tipo de actuaciones y el período pronosticado para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 IX LEGISLATURA	 5 de junio de 2014

Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001414, Pregunta relativa al mantenimiento del parque metropolitano Marismas de los Toru-
ños de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al mantenimiento del parque metropolitano Marismas de 
los Toruños de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda ha adjudicado recientemente el mantenimiento del parque metro-
politano Marismas de los Toruños de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué empresas se han presentado al concurso?
¿Cuáles han sido los motivos por el que se ha optado por este modelo de contratación?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001416, Pregunta relativa a las medidas para solucionar la saturación en las consultas del 
centro de salud Jesús Nazareno, en Chiclana de la Frontera, Cádiz, en los meses de verano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las medidas para solucionar la saturación en las 
consultas del centro de salud Jesús Nazareno, en Chiclana de la Frontera, Cádiz, en los meses de verano.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales para solucionar la satu-
ración en las consultas del centro de salud Jesús Nazareno, en Chiclana de la Frontera (Cádiz), durante los 
meses de verano?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001417, Pregunta relativa a la apertura por las tardes del centro de salud Jesús Nazareno en 
Chiclana de la Frontera, Cádiz, en los meses de verano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la apertura por las tardes del centro de salud Jesús 
Nazareno en Chiclana de la Frontera, Cádiz, en los meses de verano.

PREGUNTA

¿Se van a anular los recortes sanitarios para que se autorice a abrir por las tardes el centro de salud 
Jesús Nazareno, en Chiclana de la Frontera (Cádiz), durante los meses de verano, con el refuerzo de plantilla 
que sea necesario para atender las consultas?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001418, Pregunta relativa a la deuda con las residencias de mayores en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con las residencias de mayores en 
Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda pendiente con las residencias de mayores de la provincia de Huelva desde 2013 a la 
actualidad, con detalle de nombre del centro, localidad, cantidades adeudadas y concepto de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001419, Pregunta relativa a la Oficina de Coordinación de Derechos de la Ciudadanía, Partici-
pación Ciudadana y Voluntariado del Campo de Gibraltar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la Oficina de Coordinación de Derechos de la Ciudadanía, Participación 
Ciudadana y Voluntariado del Campo de Gibraltar.

PREGUNTAS

¿Cuál es el trabajo realizado desde la Oficina de Coordinación de Derechos de la Ciudadanía, Participa-
ción Ciudadana y Voluntariado en el Campo de Gibraltar, dependiente de la Subdelegación del Gobierno de 
la Junta de Andalucía en el Campo de Gibraltar durante el año 2013?

¿Qué gastos han sido ejecutados, por capítulos, por esta oficina en el año 2013?
¿Cuál es la previsión de gastos, por capítulos, prevista para el año 2014?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001421, Pregunta relativa al cierre de unidades en el hospital Punta Europa de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de unidades en el hospital Punta Europa de Algeciras.

PREGUNTA

¿Qué unidades pretende cerrar y/o reducir el número de camas la Consejería de Igualdad, Salud y Polí-
ticas Sociales durante el próximo verano en el hospital Punta Europa de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001422, Pregunta relativa al cierre de unidades en el hospital de La Línea de la Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de unidades en el hospital de La Línea de la Concepción.

PREGUNTA

¿Qué unidades pretende cerrar y/o reducir el número de camas la Consejería de Igualdad, Salud y Polí-
ticas Sociales durante el próximo verano en el hospital de La Línea de la Concepción (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001423, Pregunta relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo va a presentar el Gobierno andaluz el Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001424, Pregunta relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo va a presentar el Gobierno andaluz el Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001425, Pregunta relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo va a presentar el Gobierno andaluz el Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Almería?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001426, Pregunta relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo va a presentar el Gobierno andaluz el Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001427, Pregunta relativa a un simulacro de accidente en el transporte de mercancías peligro-
sas en el arco de la Bahía de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a un simulacro de accidente en el transporte de mercancías peligrosas en 
el arco de la Bahía de Algeciras.

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno andaluz previsto realizar un ejercicio práctico de accidente en el transporte de mer-
cancías peligrosas en la zona del polígono industrial petroquímico del arco de la Bahía de Algeciras, con el 
objeto de avanzar en la coordinación de los distintos operativos involucrados?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001428, Pregunta relativa a las ayudas económicas a las escuelas taurinas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las ayudas económicas a las escuelas taurinas.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las ayudas económicas del Gobierno andaluz a las escuelas taurinas andaluzas durante 
el año 2013? Especificar concepto y cuantía.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001429, Pregunta relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Jerez de la Fron-
tera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Jerez de la Frontera, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuándo va a presentar el Gobierno andaluz el Plan de Emergencia Exterior del aeropuerto de Jerez de 
la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001430, Pregunta relativa al cierre de la unidad de cuidados intermedios en el hospital Punta 
Europa de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de la unidad de cuidados intermedios en el hospital Punta Europa 
de Algeciras.

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de llevar a cabo durante los próximos 
meses un cierre temporal de la Unidad de Cuidados Intermedios en el hospital Punta Europa de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001431, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en Algeciras.

PREGUNTA

¿Por qué motivos, después de 50 años de impartición, la Consejería de Educación, Cultura y Deporte 
suprime las enseñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato de 
Humanidades y Ciencias Sociales del IES Kursaal, en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001432, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Cádiz se van a eliminar para el curso 2014-2015 las ense-
ñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001433, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. 
Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de la enseñanza 
de adultos en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Jaén se van a eliminar para el curso 2014-2015 las ense-
ñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001434, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de la enseñanza 
de adultos en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Almería se van a eliminar para el curso 2014-2015 las 
enseñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001435, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de la 
enseñanza de adultos en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Granada se van a eliminar para el curso 2014-2015 las 
enseñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001436, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de la enseñanza 
de adultos en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Málaga se van a eliminar para el curso 2014-2015 las 
enseñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001437, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de la 
enseñanza de adultos en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Huelva se van a eliminar para el curso 2014-2015 las 
enseñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001438, Pregunta relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos 
en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos en Algeciras.

PREGUNTAS

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para suprimir los exámenes de 
acceso a los ciclos formativos de grado medio en la ciudad de Algeciras?

¿Por qué se han eliminado estos exámenes de acceso en la ciudad de Algeciras y se mantienen en 
localidades de menor población?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001439, Pregunta relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos 
en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿En qué localidades de la provincia de Cádiz la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ha suprimido 
en este curso los exámenes de acceso a los ciclos formativos de grado medio?

¿Qué criterios ha llevado a la Consejería de Educación Cultura y Deporte para suprimirlos en unas ciu-
dades y en otras no?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001440, Pregunta relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos 
en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de los exámenes 
de acceso a los ciclos formativos en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿En qué localidades de la provincia de Sevilla la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ha suprimido 
en este curso los exámenes de acceso a los ciclos formativos de grado medio?

¿Qué criterios ha llevado a la Consejería de Educación Cultura y Deporte para suprimirlos en unas ciu-
dades y en otras no?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001441, Pregunta relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos 
en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de los exámenes 
de acceso a los ciclos formativos en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿En qué localidades de la provincia de Córdoba la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ha supri-
mido en este curso los exámenes de acceso a los ciclos formativos de grado medio?

¿Qué criterios ha llevado a la Consejería de Educación Cultura y Deporte para suprimirlos en unas ciu-
dades y en otras no?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
Adolfo Manuel Molina Rascón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 IX LEGISLATURA	 5 de junio de 2014

Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001442, Pregunta relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos 
en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de los exámenes 
de acceso a los ciclos formativos en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué localidades de la provincia de Jaén la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ha suprimido 
en este curso los exámenes de acceso a los ciclos formativos de grado medio?

¿Qué criterios ha llevado a la Consejería de Educación Cultura y Deporte para suprimirlos en unas ciu-
dades y en otras no?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001443, Pregunta relativa a la eliminación de los exámenes de acceso a los ciclos formativos 
en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de los exámenes 
de acceso a los ciclos formativos en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿En qué localidades de la provincia de Almería la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ha supri-
mido en este curso los exámenes de acceso a los ciclos formativos de grado medio?

¿Qué criterios ha llevado a la Consejería de Educación Cultura y Deporte para suprimirlos en unas ciu-
dades y en otras no?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001444, Pregunta relativa a la finalización del Plan Ola en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la finalización del Plan Ola en Algeciras.

PREGUNTA

¿Qué explicación ofrece la Consejería de Educación Cultura y Deporte al hecho de que, a menos de un 
mes de cumplirse la fecha anunciada de finalización de las obras del Plan OLA, haya numerosas obras sin 
comenzar en centros educativos de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001445, Pregunta relativa al mantenimiento del IES en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al mantenimiento del IES en Algeciras.

PREGUNTA

¿Por qué no cumple la Consejería de Educación Cultura y Deporte con su obligación de mantenimiento 
y conservación de los IES de Algeciras, así como exige al Ayuntamiento de la ciudad que lo haga con los 
centros de educación infantil y primaria?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 IX LEGISLATURA	 5 de junio de 2014

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001446, Pregunta relativa al transporte escolar de la barriada San Bernabé, en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al transporte escolar de la barriada San Bernabé, en Algeciras.

PREGUNTA

¿Va la Consejería de Educación, Cultura y Deporte a dar solución para el curso 2014-2015 al grave 
problema de transporte escolar a los alumnos de San Bernabé, en Algeciras, que se ven obligados a des-
plazarse a dos centros educativos a varios kilómetros de su zona de residencia en Algeciras, sin disponer 
de autobús, todo ello provocado por la falta de centros educativos en dicha barriada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001447, Pregunta relativa al deterioro de las escalerillas de acceso al muelle de Punta Umbría

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
al deterioro de las escalerillas de acceso al muelle de Punta Umbría.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las escalerillas de acceso que utilizan los pescadores para embarcar o desembarcar al muelle pesquero 
de Punta Umbría llevan meses sufriendo un deterioro, que en la mayoría de los casos han provocado que 
en algunos casos no existan ni los peldaños.

Esta situación supone un riesgo de accidente para los marineros que tienen que acceder o a la embar-
cación o al muelle.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno conocimiento de la citada situación?
¿Qué medidas se han tomado o se piensan tomar para solucionar definitivamente la misma?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001448, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de la enseñanza 
de adultos en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Córdoba se van a eliminar para el curso 2014-2015 las 
enseñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001449, Pregunta relativa a la eliminación de la enseñanza de adultos en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Muñoz Madrid y D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la eliminación de la enseñanza 
de adultos en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la provincia de Sevilla se van a eliminar para el curso 2014-2015 las 
enseñanzas de adultos en la modalidad presencial de educación secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid y–
Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001450, Pregunta relativa a las subvenciones para los programas de cualificación profesional 
inicial en el curso 2013-2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones para los programas de cualificación 
profesional inicial en el curso 2013-2014.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que se han beneficiado de las subvenciones otorgadas por la Junta de 
Andalucía para el desarrollo de los módulos obligatorios de los programas de cualificación profesional inicial 
(PCPI) en este curso 2013-2014? Con detalle por provincias.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 IX LEGISLATURA	 5 de junio de 2014

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001451, Pregunta relativa a las subvenciones sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones sociales.

PREGUNTA

¿Qué cuantías se han concedido y en qué líneas de subvenciones en función a la Orden del 21 de junio 
de 2013, por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones, en régimen de 
concurrencia competitiva, en el ámbito de la actual Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, en 
cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001452, Pregunta relativa a la nueva formación profesional básica en el curso 2014-2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la nueva formación profesional básica 
en el curso 2014-2015.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de centros docentes públicos de Andalucía que durante el próximo curso 2014-2015 
van a impartir la nueva formación profesional básica y, en su caso, los títulos profesionales básicos que se 
vayan a ofrecer en tales centros, así como el número de plazas que se ofertarán? Detallado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001453, Pregunta relativa a la deuda sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda sanitaria.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades se adeudan por la concertación o contratación con entidades del sector aprobado en 
materia sanitaria hasta la fecha?

¿Y qué deuda existe en la actualidad con proveedores de productos farmacéuticos en cada uno de los 
hospitales andaluces y en qué provincias se encuentran ubicados?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001454, Pregunta relativa a los alumnos beneficiados del bilingüismo en el curso 2013-2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los alumnos beneficiados del bilingüismo en el 
curso 2013-2014.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que se están beneficiando en el presente curso 2013-2014 del Plan de 
Bilingüismo en Andalucía, así como el número de profesores que imparten enseñanza bilingüe en el mismo 
y su distribución provincial?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001455, Pregunta relativa a los profesores y maestros de formación del bilingüismo en el cur-
so 2013-2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los profesores y maestros de formación del bilingüismo 
en el curso 2013-2014.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de profesores y maestros que han recibido formación para impartir enseñanzas bilin-
gües en Andalucía durante el presente curso 2013-2014, especificando por provincias, así como detallando 
las horas de formación recibidas y con desglose del idioma?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001456, Pregunta relativa a las unidades de ictus en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las unidades de ictus en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades de ictus, que cumplan con todos los requisitos básicos marcados por la Sociedad 
Española de Neurología (SEN), existen actualmente en Andalucía y en qué hospitales?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001457, Pregunta relativa a las escuelas infantiles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2014
Orden de publicación de 26 de mayo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las escuelas infantiles.

PREGUNTA

¿Qué municipios andaluces no cuentan con un centro de primer ciclo de educación infantil para niños 
de 0 a 3 años?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

JUNTA ELECTORAL DE ANDALUCÍA

9-12/JEA-000001, Designación de vocales de la Junta Electoral de Andalucía

Corrección de error
Orden de publicación de 28 de mayo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Habiéndose detectado errores en la publicación de la designación de vocales de la Junta Electoral de 
Andalucía (BOPA número 459, de 23 de mayo de 2014), proceden las siguientes rectificaciones:

En la página 51, donde dice: «Ilmo. Sr. D. Luis González Arenas Ibáñez, Magistrado de la Sala de lo 
Contencioso-Administrativo en Sevilla» debe decir: «Ilmo. Sr. D. Luis Gonzaga Arenas Ibáñez, Magistrado 
de la Sala de lo Contencioso-Administrativo en Sevilla».

En la página 52, donde dice: «Ilmo. Sr. D. Manuel Martín Hernández Carrillo, Magistrado de la Sala de lo 
Contencioso-Administrativo en Málaga» debe decir: «Ilmo. Sr. D. Manuel Martín Hernández Carrillo, Magis-
trado de la Sala de lo Social en Málaga».

Sevilla, 28 de mayo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJOS ANDALUZ DE UNIVERSIDADES

9-14/CAU-000001, Designación de D. Juan de Dios Jiménez Aguilera como Consejero del Consejo An-
daluz de Universidades en sustitución de D. José Sánchez Maldonado

Corrección de error
Orden de publicación de 28 de mayo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Habiéndose detectado error en la publicación de la designación de D. Juan de Dios Jiménez Aguilera como 
Consejero del Consejo Andaluz de Universidades, en sustitución de D. José Sánchez Maldonado (Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía, número 462, de fecha 27 de mayo de 2014, página 75) procede la 
siguiente rectificación:

Donde dice: «el día 14 de abril de 2014», debe decir: «el día 14 de mayo de 2014».

Sevilla, 27 de mayo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJOS SOCIALES DE UNIVERSIDADES

9-13/CSU-000010, Designación de D. Juan Carlos Duarte Cañado como vocal del Consejo Social de la 
Universidad de Huelva en sustitución de D. Francisco Riquel Ligero

Corrección de error
Orden de publicación de 28 de mayo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Habiéndose detectado error en la publicación de la designación de D. Juan Carlos Duarte Cañado como 
vocal del Consejo Social de la Universidad de Huelva, en sustitución de D. Francisco Riquel Ligero (Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía, número 462, de fecha 27 de mayo de 2014, página 76), procede la 
siguiente rectificación:

Donde dice: «el día 14 de abril de 2014», debe decir: «el día 14 de mayo de 2014».

Sevilla, 27 de mayo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJOS SOCIALES DE UNIVERSIDADES

9-14/CSU-000001, Designación de Dña. Mercedes Valenzuela Generoso como vocal del Consejo Social 
de la Universidad de Jaén por renuncia de Dña. Pilar Parra Ruiz

Corrección de error
Orden de publicación de 28 de mayo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Habiéndose detectado error en la publicación de la designación de Dña. Mercedes Valenzuela Generoso 
como vocal del Consejo Social de la Universidad de Jaén, por renuncia de Dña. Pilar Parra Ruiz (Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía, número 462, de fecha 27 de mayo de 2014, página 77), procede la 
siguiente rectificación:

Donde dice: «el día 14 de abril de 2014», debe decir: «el día 14 de mayo de 2014».

Sevilla, 27 de mayo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJOS SOCIALES DE UNIVERSIDADES

9-14/CSU-000002, Designación de D. Prudencio Rodríguez Vergara como vocal del Consejo Social de 
la Universidad de Málaga en sustitución de D. Antonio Morales Lázaro

Corrección de error
Orden de publicación de 28 de mayo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Habiéndose detectado error en la publicación de la designación de D. Prudencio Rodríguez Vergara como 
vocal del Consejo Social de la Universidad de Málaga, en sustitución de D. Antonio Morales Lázaro (Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía, número 462, de fecha 27 de mayo de 2014, página 78), procede la 
siguiente rectificación:

Donde dice: «el día 14 de abril de 2014», debe decir: «el día 14 de mayo de 2014».

Sevilla, 27 de mayo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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